
 
 

 

                  Віце-прем’єр-міністру 

              з відновлення  України -  

              Міністру розвитку громад,    

              територій та інфраструктури 

 

                                                                                           України 

                                                                                           Олександру КУБРАКОВУ 

 

                                           

                                              Шановний пане Олександре ! 

 

 

            До Вас звертаються мешканці селища Слобожанське Чугуївського району 

Харківської області з таким важливим та необхідним питанням, а саме альтернативне  

опалення нашого селища.                                                                                

В селищі на сьогодні проживає понад 14,0 тис.чол., крім цього ще проживають 

декілька тисяч вимушено переміщених осіб (ВПО),  єдиним надавачем послуг з 

теплопостачання, постачання холодної та гарячої води, а також водовідведення в селищі є 

Зміївська ТЕС ПАТ «Центренерго». Кількість абонентів з централізованого 

теплопостачання,  водопостачання та водовідведення складає понад 7,0 тис. 

Внаслідок збройної агресії російської федерації 22.03.2024 було значно пошкоджено 

обладнання Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», в зв’язку з чим відбулося аварійне 

відключення  послуг з централізованого теплопостачання в зазначеному населеному пункті, 

а це 120 багатоквартирних житлових будинків,  адмінбудівлі, заклади медицини, освіти,  

соціальної сфери, торгівлі та побуту. 

Враховуючи, що через воєнні дії ситуація із стабільним та якісним 

теплопостачанням споживачів Зміївської ТЕС  в опалювальному сезоні 2024/2025 рр. може 

бути  критичною  постає гостра необхідність у забезпеченні селища  Слобожанське  

альтеративним  опаленням.  

Ми як мешканці селища стурбовані ситуацією, що склалася та звернулися з даного 

питання до місцевої влади, а саме  до  Слобожанської селищної ради. На що нам було надано 

роз’яснення про  те, що Слобожанською селищною радою з даного питання було проведено  

ряд зустрічей з керівництвом Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», Харківської обласної та 

Чугуївської районної військових адміністрацій. під час яких  розглянуто різні варіанти 

альтернативного опалення селища, а саме встановлення модульних квартальних котельних, 

проте  відповідно до рекомендацій, наданих фахівцями Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», 

зазначений варіант буде не ефективним Також розглядалася можливість встановлення 

газових модулів  в двох точках населеного пункту. 

            Ми вважаємо, що можливо було б розглянути варіант встановлення індивідуального 

газового опалення в 64 будинках селища  Слобожанське, квартири яких оснащені газовими 

проточними водонагрівачами, оскільки навантаження на газові мережі в даних будинках 

приблизно є однаковим (газові колонки мають приблизно таке споживання газу як і газові 

котли). Для чого просимо Вас спонукати керівництво  ТОВ «Газорозподільні Мережі 

України» надати допомогу Слобожанській селищній раді у вирішенні даного питання. 

            Крім цього, на нашу думку,  є також можливість встановлення індивідуального 

електричного опалення в 6-ти житлових будинках, квартири яких оснащені електричними 

печами для приготування їжі, а саме за адресами: селища  Слобожанське, вул. Каштанова 

№2, №4, №12, №14, №16, №20. Крім цього є необхідність встановлення електричного 

опалення в 5-ти будівлях гуртожитків, для чого потрібно провести  роботи по збільшенню 

потужності мереж електропостачання.  



 
 

           Як нам стало відомо, про те, що  відповідно до консультацій наданих  Слобожанській 

селищній раді  фахівцями  Зміївської ТЕС ПАТ «Центренерго», а також Харківської 

обласної військової адміністрації селищною радою  було прийняте рішення про 

проектування газової котельні для опалення селища Слобожанське потужністю 20 мВт.  

            На черговій сесії Слобожанської селищної ради, яка відбулася 16 квітня 2024 року 

було прийняте рішення про виділення коштів з місцевого бюджету у розмірі 3 000 679 грн. 

на роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації на нове будівництво газової 

котельні за адресою: Харківська область, Чугуївський район, с-ще Слобожанське, вул. 

Енергетиків,33. 

          Проте  самі  роботи потребують значних коштів,  яких в бюджеті Слобожанської 

селищної ради немає,  адже потрібно будувати не тільки котельню, але й підвідний 

газопровід високого тиску. 

            Враховуючи вищевикладене ми як мешканці селища Слобожанське  просимо Вашої 

допомоги у вирішення питання проходження опалювального періоду 2024/2025 років 

селища Слобожанське, та  не залишити  наше селище без опалення, адже у разі  його 

відсутності існування селища в подальшому під великою загрозою. 

           Сподіваємось на Вашу допомогу у вирішення для нас такого нагального та 

життєважливого питання. 

 

 

      

 

       Мешканці селища Слобожанське: 

 

 


